PI'P N8 I'pymma Ne172 Bapuant Nel

1) Haittu oOmmii marerpan muddepeHumaibHoro

2yx2dy — 3xy?de.

2) Haiitn permenue 3amaam Kormm : ¢ — ycosx = sin 2z , y(0) =

3) Haiitu pemenue 3agaan Komm : 2y’ +y = y?Inz ; y(1) =
4) Haiitu pemenne 3amaan Komm : y” + 32siny cos® y =
5) Haiiru obmee pemrenune puddepennuaibaoro ypapuenusd : iy — 5y’ +6y" =
6) Haiitu obmee perierve nudhEPEHIRATBHOIO YPABHEHUS

4e*(sinx + cosx)

ypasaenus: 6xdr — 2ydy

0,y(0)=0,y'(0)=4

PI'P Ne8 T'pynma Nel72 Bapuant Neb

1 Haiiru obipmit unrerpad ,ILI/ICbeepeHHI/Ia.HbHOFO ypasuenus: (8+e%)dy—ye*dx = 0.

Haiitu pemenne 3anaun Komm : ' 4+ £ = sinx y( )= l

3 Haiitu pemenre 3anaun Komu : 2xy — 3y = (53: + 3) y(1) = %
4) Haitru pemenme 3agaau Komm : y” = 72y% | y(2) =1, y/(2 ) =6
5) Haiitu obmee perrenne quddepennuansaoro ypassenns : ¢y —y =22 + 2

Haiitn obmee pemenune muddepennmanbnoro ypapnenus : y” + 2y’ + by =

PI'P Ne8 I'pymnma Nel72 Bapuant Ne2

322 + 22

6) Haiirm ofmee pemenne muddepeHTNATPHOIO yPABHEHHs

3e®(sinz + cos x)

Haittu pemenue 3anauun Ko : ¢y + zy = (1 + x)

)
2
) Haiitn pemenne samaan Kormm : y' + ﬁ =
)
) Haittn pemenue 3amaan Komm : 4y3y” = y* — 16 , y(0)

) Haittu obmiee pemenne muddepennuassHOro ypapHeHus :

)
2
2) Haiitu permenne 3amaqan Kormm : y — Y= =2z )=

3) Haiitu pemenue 3amaun Ko : y + y = 2y, y(O) =1

4) Haittn pemenue 3amaan Komm : y” = 2y3 | y( H=1,y(-1)=1

5) Haittu obmiee permenne auddepennuanbaoro ypapaenus : v + 1y = 5z? — 1

6) Haiitn o6mee pemenne muddepernmanprOoro ypashemws : Yy’ + y =

2cos7x +3sin7x

PI'P Ne8 I'pynimia, Ne172 Bapuant Ne3

1) Haiiru obmuit unrerpan auddepennuanbsaoro ypasuenus: x(4 + y2)dz + y(1 +
22

)dy = 0.

2) Haiitn pemenue 3amaan Komm : y' —

3) Haittn pemenue 3amaaun Komm : 2y’ +y = 2y Inx ; y(10) =
4) Haiitn pemenue 3amaan Komm : y"y3 +16 =0, y(1) =2, ¢/
5) Haiitu ob6rmee pemenne nudbepeHIuamIbHOrO ypaBHEHWS © Y
6) Haiirn obiee pemenne muddepeHnnansaoro ypasaenus : iy +2y' +5y = —2sinx

—y'" =422 -32+2

PI'P N8 I'pymma Nel72 Bapuant Ne7

2) Haiitu pemenue 3agaun Kommu : 3’ + 1%3;’“’2 = 21%%,2 ,y(0) =2
—4x,,2

)
2
)
) Haiiru pemenne 3anaun Ko : ¢/ + 4y = 4(1 + 23)e 49?5 y(0) =1
) HaiiTir permenne 3amaan Komm : y“ = 2sin® ycosy , y(1) = T,y =1
Haitru obee pemenue quddepentuanbuoro ypasuenus : v —13y" +12y' = z—1
p P yp Yy Y Y
Haiitn oOmee pemenune nuddepenumansaoro ypasrenud : y” — 4y’ + 4y =
y

—e2®gindg

PI'P Ne8 I'pynma Ne172 Bapuant Ne4

1) Hajitn ob6muit maTerpan auddepeHIuaabHOro

yV2 + x2dy = 0.

)
6
e®(3sinx + 5 cosx)

ypaBHEHUS: 2+/3 + y3dx +

2) Haiitu penrenne sagasn Komm : 3 + £ =3z, y(1) =
3) Haittn pemenue samaan Komm : 2(y' + xy) = (x — 1)e%y?, y(

4) Haiiru pemenne 3amaan Komm : y” = 32sin® ycosy , y(1) =
) Haiitu obmmee pemenue nuddepennuansioro ypasuennus : y" —y' = 322 — 2w +1
)

xT

Haiitu obmee pemenue jguddepenuuaibioro ypashenus : y”

PI'P Ne§ I'pymna Ne172 Bapuant Ne§

) Haiitu obmmit unrerpan quddepennuaibioro ypasaenns: v 1 — 2y +xy? +x =
) Haiitu perenune 3anauu Komm : y' + 2J =23, y(l) = f%

) Haiitu pemenwe 3amga=am Komm : 3(zy’ —|— y)=zy*;y(l) =

) Haiitu pemenne 3amaan Komm : i = 128y | y(O) =1,y (0) =8

) Haittu obuee permenne nuddepennuanibioro ypasuaenns : y' + 3y +2y' = 1 — 22
) Haiitu ofmee pemenne auddepennuanbHoro ypasaenus @ Yy + 2y =
Oe

1
0.
2
3
4
5)
6
10e (sinx + cos x)




PI'P N8 I'pynma Nel72 Bapuant Ne9

) Haittu o6umit unrerpai quddepennuaibioro ypasienus: V4 — 22y +xy? +x =

Haiitn pemenne 3amaan Komm : y' — fﬁ’l =e"(1+z)%,y(0)=1

1
0
2)
3) Haiitu pemenne 3amaan Komm : 2y’ + ycosx =y~ !cosz(1l +sinz) ; y(0) =1
4)
5)

Haiiru pemenne 3amaun Komm : 3"y +4 =0, y(0) = -1, y/(0) = -2
Haittu obmee pemenne muddepennmanbioro ypasaenus : v + 3y + 2y =

6) Haiitm o6mee pemenne mudpdepennmanabuoro ypasuemus : Yy’ + y =
2cosbxr + 3sindx

PI'P Ne§ I'pymma Ne172 Bapuant Ne10

1) Haittn ofbmmit maTerpan muddepenmuanbroro ypasmenna: 3y(l + z2)dy +
V2 +y2dx = 0.
2) Haiitu pemrenne 3amaqn Komm : 3 — £ = xsinz , y(§) =1

3) Haiitu pemenue 3amaqan Komm : i + 2ycthz = y%chz, y(1) = <L

sh 1
4) Haiitu pemenue sagaan Kommn : y"y3 +49=0,y(3) = -7, ¢ (3) = -1
5) Haittu obuiee pernenve muddepennmansuoro ypasaenus : y”' — 5y” + 6y’ =
622 +2x—5

6) Haiitm obmee pemenme muddepennmansaoro ypasrenus : y” — 4y’ + 8y =
e*(5sinz — 3cosx)

PI'P Ne8 I'pynma Ne172 Bapuant Nell

1) Haiitu 06mpmit narerpan auddepennuanbaoro ypasaenus: y(4+e*)dy —e*dx = 0.
2) Haiitu pemenve 3amauu Kommu : 3y’ — ycosx = —sin 2z , y(0) = 3

3) Haiitu pemenue 3azaqu Komm : 3/ + 2zy = 2233 5 y(0) = V2

4) Haiitn pemenue 3amaan Komm : y"y3 +36 =0, y(0) = 3 , y*(0) = 2

5) Haiitu ofmee pernenne muddepentmanproro ypasaenus : 7y — ¢’ = 12z

6) Haittu o6mee pemenne nuddepennuanbaoro ypasaenns : y'”' + 2y’ + 5y = 10 cos

PI'P Ne8 T'pymnma Nel72 Bapuant Nel2

1) Haiitu oOmmii marerpan muddepenupmanbioro ypasnenus: 6xdxr — 6ydy
3x2ydy — 2xy>dx.

2) Haiitu pemenve 3amaun Komm : y' + £ = % ,y(l)=e

3) Hatiru pemenue 3anamu Komm : 2y’ —y = —y?(2+Inz)lnz ; y(1) =1

4) Haiiru pemenne 3amaun Kommn : y“ = 2sin® ycosy , y(1) = .y =1

5) Haiitm obmee pemenwne muddepenmmanbaoro ypasuenns @y’ + 2y + ¢’ =
1222 — 6z

6) Haijitu ob6mee pemenne auddEPEeHIUAIBHOIO YPABHEHUS

—2e*(sinx + cosx)

Yy
x

y// _|_ 2y/ —

PI'P Ne8 T'pymnma Nel72 Bapuant Nel3

) Haitru o6immit unrerpai quddepennuaibioro ypasaenus: V4 — 2y +xy? +x =

—Z

) Haiitn permenue samaam Komm : ¢’ 4+ 22y = e “rsina ,y(0) =1
) Haiiru pemenue sanaau Komm : ¢ — ytgz = Z2y*sinz, y(0) =1
) Haiitu pemenne samaaun Komm : y"y3 +9=0,y(1)=1,9'(1) =

) Haiitu obuiee pemenne auddepennuanbioro ypasuenns : ¥ + 2y + vy = 4a?
) Haiitu obimee perrenne nudpdepennuanbaoro ypasuenus : y” +2y' + 5y = 10 cos x

PT'P Ne8 I'pymimia Ne172 Bapuant Nel4

1) Haiitu obmmit marerpan muddepenmmanbroro ypasaenus: (1 + e®)y* = ye”.

2) Haittu pemenme 3amaqn Komm : v/ + 2y = =223 | y(1) = e~ *

3) Haitru pemenue 3anaun Komm : 2(y' + 2y) = (x — 1)e®y?, y(0) = 2

4) Haittn pemenue 3amaan Komm : y”y +64 =0, y(0) =4 ,5/(0) = 2

5) Haiitu obmee pemenne muddepennuanbpaoro ypapuenus : 4" — 4y” = 32 — 38422
6) Haiitm obmee pemenme muddepennmansaoro ypapuenus : y' — 4y’ + 4y =
—e?% sin 4z

PI'P N8 T'pymma Nel72 Bapuant Nelb
1) Haittu obmumit uwaTerpan auddepennumanbaoro ypapuenus: x4/1+y? +

yy'vV1+ 22 =0.

2) Haiitu permenne 3amaam Kormm : ¢’ + ﬁ =5 ,y(0) = %
2

3) Haiitu pemenue 3amgaun Komm : ' + 2y = (1 4+ x)e *y* ; y(0) =1

2 2
Haiitu obmee pemenue nuddepennmansaoro ypasaenns : 3y”" + y"” = 6x — 1

Haiitn obmee pemenune muddepennmaibaoro ypasaenus : y” + 6y’ + 13y =
—3x

)

4) Haittn pemenue 3amaan Komm : 4y3y” = 16y* — 1, y(0) = V2 y'(0) = L
)
)

5
6
e cos bx

PI'P N8 I'pymnma Nel172 Bapuant Nel6

1) Haiitu oOmwmit uaterpan muddepenimanbuoro ypasmenus: 4axdx — 3ydy =
3x2ydy — 2xyda.

2) Haiitu pemenve 3amauun Komm : y' — (22;25)?’ =5,y(2) =4

3) Haiitu pemenme sanaau Komm : 3/ + dyz® = 4y2e?®(1 — 23) ; y(0) = -1

Haiitu pemrenue 3amaqn Kommn : 4y3y"” = y* — 1, y(0) = /2, y/(0) = ﬁ

Haiitu obiee pewenne nudddepeniuaipaoro ypasaenus : ¥ +2y" +y" = 2—3z2
Haittu obmiee perenne muddepenmantsHoro ypasaenus : i’ —4y'+4y = e2® sin 3z

N

4
5
6




PI'P Ne8 I'pymma Nel172 Bapuant Nel7

) Haitru o6uuit unrerpan auddepeniuainioro ypasuenns: (5+e?)dy +ye?*dr =

1
0.
2) Haiitu penrenne sazaqn Komm : y' — £ = ;? , y(l) =4

3) Haiitu pemenue 3amaan Komm : 2(zy’ +y) = y?Inz, y(1) = 2

4) Haiitu pemenne 3agaan Komm : y” =2y , y(=1)=1,¢'(-1) =1

5) Haiitu obmee pemenne nuddepennuanbioro ypapaenus : vy’ — 13y” + 12y
1822 — 39

6) Haiitu obmee perierre audhEPEHIRATBHOIO YPABHEHUS

6e*(sinx + cos )

yl/ + 2y/ —

PI'P N8 I'pymnma Ne172 Bapuant Ne21

1) Haitt o6muit uarerpan quddepennuanpaoro ypasaenus: y(1 4+ Iny) + xzy* = 0.
2) Haittu pentenue 3anaun Kommn : ¢ — £ = Lh”” ,y(l) =1

3) Haiitu pemenne 3amaqn Komm : 8xy’ — 12y = — (522 + 3)y°, y(1) = V2

4) Haiitn pemenue 3anauu Komm : 4y3y” = y* — 1, y(0) = V2, y (0) QIW

5) =322 -2z+1
6) y// _|_ 2y/ —
6(13

Haiitu obmiee pemenue nuddepenuaibLHOro ypasienus : i’ —
Haiitn obmee pemenne gudepeHnraaIbHOTO  ypPaBHEHUS
(sinz + cosx)

PI'P Ne8 I'pymma Nel72 Bapuant Nel8

1) Haitrm o6mmit wmrerpas mudHEpEeHIAATLEHOTO  ypaBHeHus: /b — y2dx —
yvV1 —z2dy = 0.

2) Haiitu pemrenne 3amaqn Komm : y' + £ , y(l) =1

3) Haiitu pemenne 3amaan Komm : 2(zy’ —|— y) =ay?;y(l) =
4) Haitru pemenue 3anaan Komm : y” = 50y | y(3 ) =1,vy(3 )
5) Haiitu obmee pemenue nuddepenimanbuoro ypasaenus : y" + y’ =49 — 2422
6) Haiiu obrmee pemenne mudgepennmaabaoro ypasaenns : 4 + 2y’ + 5y = —sin2x

PI'P Ne8 I'pymma Nel72 Bapuant Nel9

1) Haiitu obmuit waTerpan muddepeHnuanbHOro ypaBHenuda: x4/5 + y2dr +
yvV4 + 22dy = 0.

2) Haitrn pemenne sanaan Komm : y — £ =22, y(1) =0

3) Haiitn pemenme 3ajaun Komm : 3y 4 2zy = 2zy~2e 722" ; y(0) = —1

4) Haittn pemenue samaan Komm : y"y3 +4 =0, y(0) = —1, y/(0) = —2

5) Haiitn obmee pemenue muddepennpanbaoro ypasnenus : v + 2y + " =
2> +z—1

6) Haiitu o6imee pemenne auddepennuanbaoro ypashenns : y” —4y' +4y = e2*

sin bx

PT'P Ne§ I'pymma Ne172 Bapuant Ne20

1) Haiitu obmmit marerpan muddepermuanbaoro ypasuerus: ylny + zy’ = 0.

2) Haiitu pemrenne 3amaqn Komm : y' — yetgr = 2zsinz , y(§) =0

3) Haiitu pemenue 3azauu Komm : y' —y = 2xy? 5 y(0) = §

4) Haiiru pemenne 3amaan Kommn : y3y” = y* — 16 , y(0) = 2v/2 , y/(0) = V2

5) Haiitu obuiee pemenune auddepenupmanbioro ypasaenus : y"" +y" = x

6) HaiiTn o6mmee pemenne auddepennuansaoro ypasaenus : y” —4y'+4y = €% sin 6z

PI'P Ne8 I'pymima Ne172 Bapuauat Ne22

1) Haiitm obmmit waTerpan muddepernuanbaoro ypaprerus: xdxr — ydy =
yx2dy — xy?de.

2) Haiitn pemenne 3anaun Ko : y’ — 4=z y1)=1
3) Haiitu pemenue 3amauu Kormu : y + Ty = (1 —1De®y?, y(0) =
4) Haittn pemenue 3amaan Komm : y” = 98y3 | y(1) =1, /(1) =

5) Haiitu obrmee pemenue ;[Hd)(bepeHuHaHBHoro ypasuenus : i — 2y’ "'=322+x—4
6) Haiitn o6mee pemenne muddepeHTHATBHOIO ypPABHEHHS Yy + oy =

2cos3x — 3sin 3z

PT'P Ne§ I'pymma Ne172 Bapuant Ne23

1) Haijitu obmuit unrerpan nuddepennmanbioro ypapuenns: (4 + y?)dr + y(1 +
22)dy =0

2) Haiitu pemenue sanaau Komm : y' — 4oy = —42% | y(0) = —3

3) Haiitu pemenue sanaqan Komm : 2y’ — 3ycosx = —e 2%(2 + 3cos )y~ L, y(0) =1
4) Haittn pemenue 3amaan Komm : y” + 2sinycosy =0, y(0) =0, y/(0) =1

5) Haiitm obmee pemenne muddepenmmanbroro ypasuenus @y’ + 2y + ¢’ =
2> +z—1

6) Haiitu obmee permenne muddepennnansaoro ypasaenns : " +2y' + 5y = — cosx

PI'P N8 I'pymma Nel172 Bapuant Ne24

1) Haiitu o6umit unrerpan guddepennuanbuoro ypashenus: 6xdr — ydy =

yx2dy — 3xy’de.

2) Haittu pemenme 3amaqn Komm : ¢/ — 3yx? = M , y(0) =
3) Haiiru permenne 3amzaaun Komm : 2(3:3/ +y) = zy y(l) =2

4) Haiitu pemenne 3amaan Komm : y” + 18siny cos® y =0,y0)=0,y(0)=3
) Haiitu obmmee pemenue nuddeperumanbaoro ypasaenns : y”'" — 6y —|—9y’ '=3z-1
)

)
6) Haittu obmee pemenne muddepenmuanbaoro ypassenusa : y” + 6y + 13y =
e




PI'P Ne8 T'pymnma Nel72 BapuanTt Ne25

1) Haiitu o6mmit maTErpAT ,ILI/ICbeepeHHI/IaﬂbHOFO ypasuenus: 1 + y‘y —z2 — .
2) Haittu pemenme 3amaan Komm : ¢/ + 2y = —2% | y(0) =3

3) Haiiru pemenne 3aga41un Ko : 2(y + :Ey) (1 +z)e %y? ;y(0) = 2

4) Haiiru pemenne 3amaan Komm : ¢ = 8sin® ycosy | y(l) Z,y(1)=2

5) Haiitu obmee pemtenne auddepennuanbaoro ypastenns : y” — y” = 622 + 3z
6) Haiiru obmee pemenue mudpdepenuuanbioro ypasuenus : y” + 6y’ + 13y =
e ™37 cos 8z

PI'P Ne§ I'pymma Ne172 Bapuant Ne26

1) Haiitn o6muit waTerpan quddepernuanbaoro ypasrenus: (8+e%)dy—ye®dx = 0.
) Haittu pemenue 3anaau Komm : y' + £ = % ,y(l) =
) Haiitu perenune 3amauu Ko : 2(y —|— y) = ay?, y(0) =2
) Haiitu permenme 3amaan Komm : y3y" = y* — 16 , y(0) = 2v/2 , ¢/(0) = V2
) Haiit ofmmee pemenne auddepennuanbaoro ypapaenns : v +4y" +4y" = x—x
1

Yo+ oy =

2
3
4
5 2

6) Haiitu obmee pemenne audGEPEHINATBHONO yPABHEHHUS
2cos4dx + 3sindx

PI'P Ne§ I'pymma Ne172 Bapuant Ne27

1) Haiitu o6mmit maTerpan muddepernmuanbaoro ypasuenns: /5 + y2dx + 4y(1 4+
)dy = 0.

2) Haiiru pewenue 3amaun Komm : y' + ytgz = cos’ z, y(%) = 3

3) Haiitn pemenne 3amasn Ko : ¢/ —y = zy?, y(0) =1

4

5) Haiitn o6mee pemenne quddepennuanabroro ypasaenns : v — 3y”' +3y" —y' =
2

)

22

)

)

) Haiitu permenme 3amaan Kommn : ¢ = 18sin® ycosy , y(1) = Z,y(1)=3
) !

x

)

6) Haiitu obmiee pemenue nuddepennuanbioro ypastaenus : y” — 4y’ + 8y

e®(3sinx + 5 cosx)

PT'P Ne§ I'pymma Ne172 Bapuant Ne28
1) Haiiru ob6umit unarerpan guddepenuuanspuoro ypashenus: 2zxdr — ydy =
yx2dy — xy?de.

2) Haiitu pemenne 3amaam Komm : ¢ — 2= =e"(x+1) , y(0) =1

x+1
3) Haittn pemenue samaan Komm : 22y’ — 3y = —(12 + 2022)y? ; y(1) = 273"
4) Haiitu pemenne samaan Komm : y3y” = 4(y* — 1) , y(0) = V2, ¥/ (0) = V2
) Haiitw ofmee pemenwe muddepenmmanbroro ypasuenns @y’ — 2y + y” =
2x(x — 1)
6) Haittu obmee pemenme nuddepenumansioro ypasnenusa : y” — 4y’ + 8y =

e?(—=3sinz + 4 cosx)

PI'P Ne8 T'pymma Nel72 Bapuant Ne29

)
2) Haiitu permenne 3amaam Kormm : y' 4+ O:rﬂ =1,y(1)=1
3) Haiitu pemenne 3amaan Komm : 4y + ya® = (23 —|— 8)e 2%y? ; y(0) =1
4) Haiiru pemenue 3anaun Ko : y” + 50sinycos®y =0 , y(O) =0,9(0)=5
5) Haiitu ofmee pemenne quddepennmanbuoro ypasuenus : 7y — y"’ = 12z
6) Haiitm ofmee pemenme mudpdepennmanbroro ypapmenus : y’ — 4y’ + 4y =
—e2% sin 6

PT'P Ne§ I'pymma Ne172 Bapuant Ne30

1) Haiitm obmmit waTerpan audddepeHImanbHoro ypapHenus: 2 + 2xy% +
V2 —z2y = 0.

2) Hajitu pemenue 3ama4an Komm : ¢ + ?y =2 ,y()=1

3) Haiitur pemenne 3amasn Komm : 2y’ +y = 2y*Inz ; y(10) = %

4) Haittn pemenue 3amaan Komm @ y” = 32y3 , y(4) =1, ¢y/(4) =4

5) Haiitu ofmee permenue mudpdepentmanbroro ypasaenus : y'" — ¢ = 2x + 3
6) Haiirm ofmee pemerne muddepeHTNATBHOIO yPABHEHHS y' + 2y =
4e®(sinx + cos x)

PI'P Ne8 I'pynma Ne172 Bapuant Ne31

) Hajitu 06mmit marerpan auddepennuanbaoro ypapaenus: y(4—+e*)dy—e*dx = 0.
) Haittu permenne 3amaqu Komm : ¢y + ycosx = 0.5sin 2z, y(0) =0

) Haitru pemenue 3anaau Komm : 37y’ + 5y = (4o — 5)y* y(1) =1

) Haiiti permenme 3anaan Kommn : 4" = 50sin® ycosy , y(1) = 5 y’(l) =5

) Haiitu obmee pemenne auddepernuanbroro ypasaerns : v + 1y = 5z? — 1

6) Haiitu o6imee pemmenne auddepennuanbsaoro ypashenns : y” —4y' +4y = e2* sin 4x

PI'P Ne§ I'pymiria Ne172 Bapuasat Ne32

1) Haiitu oOmmii maTerpan mmddepenumanbaoro ypasnenns: 2xdx — 2ydy =
22ydy — 2zy?dx

2) Haiitu pentenne sagaqn Komm : y' — £ = ;—28 ,y(l)y=4

3) Haittn pemenue 3agaan Komm : 3(zy’ +y) = y?Inz ; y(1) =3

4) Haiitu pemenne 3amaau Komm : y” + 8sinycos®y =0, y(0) =0, y/'(0 ) =
5) Haiitu obmee pemenne auddepenmuanbaoro ypasuenns : y”" — " = —2)?2
6) Haiiru obmee pemenue muddepennnaibioro ypasienus : y'” + 6y’ 3 y =
o3

CoS T




PI'P N8 I'pymma Nel72 Bapuant Ne33

1) Haittm ofOwuit unaTerpan auddEepeHInaIbHOr0  ypaBHEHH: 3+y% +
V1—22yy- = 0.

2) Haiitu pemenue 3amaan Komm : y' — ffi@ =1+22,y(1)=3

3) Haiitu pemenne 3amaan Komm : 2y’ + 3y cosz = (8 + 12cosz)e**y~1 ; y(0) = 2
4) Haiiru pemenne 3anaan Kommm : y” = 1832 , y(1) =1, 4'(1) =3

5) Haiitu obiiee pemenne auddepennuaibioro ypasuenus : ¥ — 3y +3y" —y' =
z—3

6) Haiitm ofmee pemenme muddepennmanbuoro ypapmenus : y” — 4y’ + 8y =
e®(—sinz + 2cos x)
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2) Haiiru pemenue sazaun Komm : y' — 225 = 2° + 22, y(—1) =

1) Haiitu obmmit marerpan muddepenmmanbroro ypasraenus: (3 + e?)yy' = e,
) >
3) Haiitnr pemenne 3amasn Ko : 2y + 3y cosx = €2*(2 + 3cosx)y~! 5 y(0) = 1
4) Haittn pemenue 3amaan Komm : y” = 8y , y(0) =1, y/(0) = 2
5) Haiitn ofmee permenne mudpdepentmanbroro ypasaenus : 3y’ + " = 6z — 1
6) Haittm obmee pemenme muddepennmansaoro ypaprerus : y” + 2y’ + by =

—17sin 2z
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1) Haiitu oOmmii maTerpan auddepenumanbaoro ypasnenns: 6xdx — 6ydy =
2x2ydy — 3xy’dx.

2) Haiitu pemenve 3anauu Komu : y' + %y =23, y(l) = f%
3) Haiitu pemenne 3amaun Konm : y' — ytgx = %Qy‘* sinz, y(0) =1

4) Haiiru pemenme 3agaan Kormm : "y +25 =0, y(2) = -5, ¢/(2) = —1

5) Haiitu obmee pemenne auddepenmuanbaoro ypasuenns : y”' —y”’ = 6z + 5

6) Haijiru obmee pemenne muddepennuaibioro ypashemus : Yy + y =
2cos7x — 3sin7x




